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ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении административного наказания по делу № 324

 об административном правонарушении

 

 

27.05.2016 г.                                                                                                                     г. Саранск

14:30                                                                                                                           пр. Ленина, 14

                                                                                                          

Я, руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Мордовия -------------------, рассмотрев материалы дела об
административном правонарушении, возбужденного протоколом об
административном правонарушении от 08.04.2016 в отношении члена аукционной
комиссии ------------------- осуществляющий функции должностного лица в качестве



члена аукционной комиссии на основании распоряжения  Администрации
городского поселения Ардатов Ардатовского муниципального района от ---------------
---

в отсутствие ------------------, направившей ходатайство о рассмотрении дела в свое
отсутствие (ходатайство от 13.05.2016 г.),

 

УСТАНОВИЛ:

 

Рассмотрев 06.07.2015 жалобу ООО «Каталина» (далее – Заявитель) на действия
Заказчика – Администрации городского поселения Ардатов Ардатовского
муниципального района Республики Мордовия (далее – Заказчик) при проведении
электронного аукциона № 0109300009415000006 на выполнение работ по покосу
травы на  территории городского поселения Ардатов Ардатовского
муниципального района (далее – Аукцион) и в результате проведения внеплановой
проверки в соответствии с пунктом 1 части 15 статьи 99 Федерального закона от
05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг
для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  (далее – Закон о
контрактной системе), установлено следующее.

16.06.2015 г. на официальном сайте Российской Федерации в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о
размещении заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг
www.zakupki.gov.ru (далее – Официальный сайт) размещено извещение №
0109300009415000006 на выполнение работ по покосу травы на  территории
городского поселения Ардатов Ардатовского муниципального района.

Начальная (максимальная) цена контракта: 481167 рублей  60  копеек.

Место доставки товара, выполнения работы или оказания услуги: Российская
Федерация, Мордовия Республика, территория городского поселения Ардатов.

Дата и время окончания подачи заявок: 24.06.2015 г. 10:00.

Дата окончания срока рассмотрения первых частей заявок: 24.06.2015 г.

Дата проведения аукциона в электронной форме: 29.06.2015 г.

По окончании указанного срока подачи заявок поступила 1 (одна) заявка на
участие в Аукционе.

1. Согласно протоколу рассмотрения единственной заявки на участие в
электронном аукционе от 24 июня 2015 г. аукционной комиссией принято решение о
несоответствии заявки с порядковым номером 6 требованиям п. 1 ч. 6 ст. 69 Закона
о контрактной системе и п. 21 информационной карты документации об
электронном аукционе, а именно в декларации о соответствии участника аукциона
требованиям, установленным пунктами 3 - 9 части 1 статьи 31 Закона о контрактной
системе нет информации об отсутствии в реестре недобросовестных поставщиков
(подрядчиков, исполнителей) информации об участнике закупки, в том числе

http://www.zakupki.gov.ru/


информации об учредителях, о членах коллегиального исполнительного органа,
лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа участника
закупки – юридического лица.

В соответствии с ч. 1 ст. 69 Закона о контрактной системе  аукционная комиссия
рассматривает вторые части заявок на участие в электронном аукционе и
документы, направленные заказчику оператором электронной площадки в
соответствии с частью 19 статьи 68 настоящего Федерального закона, в части
соответствия их требованиям, установленным документацией о таком аукционе.

Согласно части 5 статьи 66 Закона о контрактной системе вторая часть заявки на
участие в электронном аукционе должна содержать, в частности, следующие
документы и информацию:

1) наименование, фирменное наименование (при наличии), место нахождения,
почтовый адрес (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (при наличии),
паспортные данные, место жительства (для физического лица), номер контактного
телефона, идентификационный номер налогоплательщика участника такого
аукциона или в соответствии с законодательством соответствующего
иностранного государства аналог идентификационного номера
налогоплательщика участника такого аукциона (для иностранного лица),
идентификационный номер налогоплательщика учредителей, членов
коллегиального исполнительного органа, лица, исполняющего функции
единоличного исполнительного органа участника такого аукциона;

2) документы, подтверждающие соответствие участника такого аукциона
требованиям, установленным пунктами 1 и 2 части 1 и частью 2 статьи 31 (при
наличии таких требований) настоящего Федерального закона, или копии этих
документов, а также декларация о соответствии участника такого аукциона
требованиям, установленным пунктами 3 - 9 части 1 статьи 31 настоящего
Федерального закона.

Аналогичные требования к содержанию второй части заявки установлены
Заказчиком в пункте 23.2 Информационной карты документации об Аукционе.

В соответствии с ч. 1.1 ст. 31 Закона о контрактной системе заказчик вправе
установить требование об отсутствии в предусмотренном настоящим
Федеральным законом реестре недобросовестных поставщиков (подрядчиков,
исполнителей) информации об участнике закупки, в том числе информации об
учредителях, о членах коллегиального исполнительного органа, лице,
исполняющем функции единоличного исполнительного органа участника закупки -
юридического лица.

В извещении о проведении Аукциона и в информационной карте документации
Аукциона в п. 12 Заказчиком установлено данное требование.

Согласно пункту 1 части 6 статьи 69 Закона о контрактной системе заявка на
участие в электронном аукционе признается не соответствующей требованиям,
установленным документацией о таком аукционе, в случае непредставления
документов и информации, которые предусмотрены пунктами 1, 3 - 5, 7 и 8 части 2
статьи 62, частями 3 и 5 статьи 66 Закона о контрактной системе, несоответствия
указанных документов и информации требованиям, установленным документацией
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о таком аукционе, наличия в указанных документах недостоверной информации об
участнике такого аукциона на дату и время окончания срока подачи заявок на
участие в таком аукционе.

Комиссия по осуществлению закупок проверяет соответствие участников закупок
требованиям, указанным в пункте 1 части 1 и части 1.1 (при наличии такого
требования) настоящей статьи, и в отношении отдельных видов закупок товаров,
работ, услуг требованиям, установленным в соответствии с частями 2 и 2.1
настоящей статьи, если такие требования установлены Правительством
Российской Федерации, а также вправе проверять соответствие участников
закупок требованиям, указанным в пунктах 3 - 5, 7 - 9 части 1 настоящей статьи.
Комиссия по осуществлению закупок не вправе возлагать на участников закупок
обязанность подтверждать соответствие указанным требованиям, за исключением
случаев, если указанные требования установлены Правительством Российской
Федерации в соответствии с частями 2 и 2.1 настоящей статьи.

Рассмотрев вторую часть заявки ООО «Каталина», Комиссия Мордовского УФАС
России установила, что заявка Заявителя – содержала декларацию о
соответствии участника такого аукциона требованиям, установленным пунктами 3 -
9 части 1 статьи 31 Закона о контрактной системе, в том числе информацию об
учредителях, о членах коллегиального исполнительного органа, лице,
исполняющем функции единоличного исполнительного органа участника закупки –
юридического лица. В соответствии с ч. 6 ст. 69 Закона о контрактной системе
установлено, что заявка на участие в электронном аукционе признается не
соответствующей требованиям, установленным документацией о таком аукционе,
в случае:

1) непредставления документов и информации, которые предусмотрены пунктами
1, 3 - 5, 7 и 8 части 2 статьи 62, частями 3 и 5 статьи 66 указанного Федерального
закона, несоответствия указанных документов и информации требованиям,
установленным документацией о таком аукционе, наличия в указанных документах
недостоверной информации об участнике такого аукциона на дату и время
окончания срока подачи заявок на участие в таком аукционе;

2) несоответствия участника такого аукциона требованиям, установленным в
соответствии со статьей 31 указанного Федерального закона.

Одновременно, осуществление действий по проверке включения или не включения
участника закупки в реестр недобросовестных поставщиков в соответствии с
положениями ч. 8 ст. 31 Закона о контрактной системе возложено на комиссию по
осуществлению закупок. В соответствии с действующим законодательством о
контрактной системе в сфере закупок на участников не возложена обязанность
документально информировать Заказчика о своем отсутствии в реестре
недобросовестных поставщиков.

Согласно ч. 7 ст. 69 Закона о контрактной системе закреплено, что принятие
решения о несоответствии заявки на участие в электронном аукционе
требованиям, установленным документацией о таком аукционе, по основаниям, не
предусмотренным частью 6 ст. 69 Закона о контрактной системе, не допускается.

Таким образом, действия аукционной комиссии Заказчика, по отклонению заявки
ООО «Каталина» нарушают требования ч. 7 ст. 69 Закона о контрактной системе,

consultantplus://offline/ref=9D14D5489BF6083988225020CC47ABF97CB38CE4FEC521E93007CB84E4C2F34CA5B2E81F66F9DC580CR1N
consultantplus://offline/ref=9D14D5489BF6083988225020CC47ABF97CB38CE4FEC521E93007CB84E4C2F34CA5B2E81F66F8D85A0CR7N
consultantplus://offline/ref=9D14D5489BF6083988225020CC47ABF97CB38CE4FEC521E93007CB84E4C2F34CA5B2E81F66F9DC5F0CR3N
consultantplus://offline/ref=9D14D5489BF6083988225020CC47ABF97CB38CE4FEC521E93007CB84E4C2F34CA5B2E81906R2N
consultantplus://offline/ref=9D14D5489BF6083988225020CC47ABF97CB38CE4FEC521E93007CB84E4C2F34CA5B2E81F66F9DC580CRFN
consultantplus://offline/ref=9D14D5489BF6083988225020CC47ABF97CB38CE4FEC521E93007CB84E4C2F34CA5B2E81F66F9DC5F0CR7N
consultantplus://offline/ref=9D14D5489BF6083988225020CC47ABF97CB38CE4FEC521E93007CB84E4C2F34CA5B2E81F66F9DC5F0CR5N
consultantplus://offline/ref=9D14D5489BF6083988225020CC47ABF97CB38CE4FEC521E93007CB84E4C2F34CA5B2E81F66F8D85B0CREN
consultantplus://offline/ref=9D14D5489BF6083988225020CC47ABF97CB38CE4FEC521E93007CB84E4C2F34CA5B2E81F66F9DC5F0CR3N
consultantplus://offline/ref=9D14D5489BF6083988225020CC47ABF97CB38CE4FEC521E93007CB84E4C2F34CA5B2E81906R2N
consultantplus://offline/ref=715EFDEF95786567F329ED801A3B983A59034754741CF748C7077F13E4B6D3DAAA4B58919C821FF5l652F
consultantplus://offline/ref=715EFDEF95786567F329ED801A3B983A59034754741CF748C7077F13E4B6D3DAAA4B58919C831BF6l653F
consultantplus://offline/ref=23408C3183C98FB35449786B97709D3DADD2A57AAEAC57812DAC86EC17A45DC30D46975E100B67796Bl3N


что образует состав административного правонарушения предусмотренного ч. 2
ст. 7.30 КоАП РФ.

Состав аукционной комиссии (далее - Комиссия) утвержден распоряжением
Администрации городского поселения Ардатов Ардатовского муниципального
района от -------------------

На комиссии присутствовали: председатель Комиссии – -----------------, члены  
Комиссии: --------------., --------------., --------------, секретарь Комиссии – --------------принявшие
решение об отказе в допуске участника с порядковым номером 1 – ООО
«Каталина».

Согласно ч. 1 ст. 107 Закона о контрактной системе лица, виновные в нарушении
законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о
контрактной системе в сфере закупок, несут дисциплинарную, гражданско-
правовую, административную, уголовную ответственность в соответствии с
законодательством Российской Федерации.

Ответственность за нарушение ч. 7 ст. 69 Закона о контрактной системе образует
состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст.7.30
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее –
КоАП РФ). 

Таким образом, нарушение ч. 7 ст. 69 Закона о контрактной системе образует
состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 7.30
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее –
КоАП РФ). 

Таким образом, ------------------, являясь членом аукционной комиссии, совершила
административное правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст. 7.30 КоАП РФ, то
есть признала заявку на участие в Аукционе ненадлежащей, несоответствующей
требованиям аукционной документации, в случае, когда участник, подавший такую
заявку, должен быть допущен к участию в закупке в соответствии с требованиями
законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

Согласно ст. 2.4 КоАП РФ ответственности подлежит должностное лицо в случае
совершения  им административного правонарушения в связи  с неисполнением
либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей. Как следует из
примечания данной статьи, лица, осуществляющие функции члена комиссии по
осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и
муниципальных нужд, совершившие административные правонарушения,
предусмотренные статьями 7.29 - 7.32, частями 7, 7.1 статьи 19.5, статьей 19.7.2
настоящего Кодекса, несут административную ответственность как должностные
лица.

Из материалов дела следует, что членом аукционной комиссии признавшим заявку
не соответствующей, являлась --------------, в связи с чем является должностным
лицом в том понятии, которое определено ст. 2.4 КоАП РФ.

В соответствии с частью 2 статьи 7.30 КоАП РФ признание заявки на участие в
Аукционе не соответствующей требованиям документации об аукционе,
отстранение участника закупки от участия в аукционе (далее в настоящей части -
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отказ в допуске к участию в закупке) по основаниям, не предусмотренным
законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере
закупок, влекут наложение административного штрафа на должностных лиц в
размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пяти
тысяч рублей и не более тридцати тысяч рублей.

Факт совершения------------------ вышеуказанного административного
правонарушения установлен и подтверждается материалами дела.

Таким образом, сумма налагаемого штрафа на ------------------- должна быть
определена следующим образом.

Как установлено, начальная (максимальная) цена контракта (далее - НМЦ
контракта) по Аукциону составила 481167 рублей 60 копеек. Соответственно 1% от
НМЦ контракта составляет 4811 руб. 70 копеек.  При этом в соответствии с частью 2
статьи 7.30 КоАП РФ размер налагаемого штрафа должен быть не менее пяти тысяч
рублей и не более тридцати тысяч рублей. Таким образом, сумма налагаемого
штрафа, в рассматриваемом случае должна быть установлена в размере – 5000
рублей.

Место совершения административного правонарушения: 431860, г. Ардатов, ул.
Луначарского, 14.

Временем совершения административного правонарушения является дата
подписания протокола рассмотрения единственной заявки на участие в
электронном аукционе – 24.06.2015 г.  

Срок давности привлечения ----------------- к административной  ответственности,
установленный ч. 1 ст. 4.5 КоАП РФ за нарушение законодательства о контрактной
системе, на момент вынесения настоящего постановления не истек.

При рассмотрении дела об административном правонарушении был рассмотрен
вопрос о малозначительности совершенного правонарушения.

Существенная угроза общественным отношениям, интересам государственной
политики в области осуществления закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд, заключается в пренебрежительном
отношении должностного лица заказчика, в отношении которого было возбуждено
дело об административном правонарушении, к исполнению возложенных на него
обязанностей, и к требованиям Закона о контрактной системе.

В данном случае характер совершенного правонарушения, степень вины
правонарушителя и угроза охраняемых государством интересов не
свидетельствуют о малозначительности правонарушения, предусмотренного
частью 2 статьи 7.30 КоАП РФ.   

Таким образом, должностным лицом Мордовского УФАС России,
рассматривающим данное административное дело, оснований для
освобождения лица от административного наказания в порядке статьи 2.9 КоАП
РФ установлено не было.

В силу статьи 26.11 КоАП РФ должностное лицо, осуществляющее производство по
делу об административном правонарушении, оценивает доказательства по



своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и
объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности. Никакие
доказательства не могут иметь заранее установленную силу.

Обстоятельств, смягчающих административную ответственность,
предусмотренных ст. 4.2 КоАП РФ, не установлено.

Обстоятельств, в соответствии со статьей 4.3 КоАП РФ, отягчающих
административную ответственность, не установлено.

Обстоятельств, исключающих производство по делу, не установлено.

Положения статьи 25.1, 30.1 Кодекса Российской Федерации об
административных  правонарушениях о праве знакомиться со всеми
материалами дела, давать  объяснения,   представлять   доказательства, заявлять
ходатайства  и  отводы, пользоваться юридической помощью защитника,
обжаловать постановление по делу, а также иные  процессуальные права,
предусмотренные   КоАП РФ  и  положения  статьи  51 Конституции Российской
Федерации, согласно которой никто не обязан свидетельствовать  против  себя 
самого, своего супруга или близких родственников лицу, в отношении которого
ведется дело об административном правонарушении, разъяснены и понятны.

 

ПОСТАНОВИЛ:

 

1. Признать члена аукционной комиссии ---------------------------- виновной в совершении
административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 7.30
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

2. Наложить на--------------- административный штраф в размере  5000 рублей (пяти 
тысяч рублей).

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ штраф должен быть уплачен не
позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в законную
силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки,
предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП РФ сумма административного штрафа
подлежит зачислению в бюджет в полном объеме.

Согласно Федеральному закону от 1 декабря 2014 г. № 384-ФЗ «О Федеральном
бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»  и  приказу ФАС
               № 102/14 от 18.02.2014 г. «О наделении и порядке осуществления
территориальными органами ФАС России полномочий главного администратора
(администратора) доходов субъектов Российской Федерации, бюджетов
территориальных государственных внебюджетных  фондов и местных бюджетов»
денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской
Федерации в сфере закупок, антимонопольного законодательства в сфере защиты
конкуренции на товарных рынках, защиты конкуренции на рынке финансовых услуг,
законодательства о естественных монополиях и законодательства о
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государственном регулировании цен (тарифов), налагаемых федеральными
органами государственной  власти оплачивается  в федеральный бюджет.

Реквизиты для уплаты административного штрафа:

Сумму штрафа необходимо перечислить на счёт казначейства:

Получатель: ИНН 1326136739 КПП 132601001 УФК по Республике Мордовия
(Мордовское УФАС России, л/с 04091091570) код администратора доходов (КБК)
161 116 33050 13 6000 140; ОКТМО 89603101; Банк получателя: Отделение - НБ
Республики Мордовия БИК 048952001 Расчётный счёт 40101810900000010002;
Назначение платежа: Денежные взыскания (штрафы) за нарушение
законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок
товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд
для нужд городских поселений, налагаемые Мордовским УФАС России по
постановлению от 27.04.2016 года.

Копию документа, подтверждающего уплату административного штрафа, лицо,
привлеченное к административной ответственности, направляет должностному
лицу, вынесшему постановление, по факсу: (8342) 24-34-62.

Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в
срок влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы
неуплаченного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный
арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до
пятидесяти часов.

В соответствии с пунктом 3 части 1 и частью 3 статьи 30.1 КоАП РФ, а также частью 1
статьи 30.3 КоАП РФ постановление по делу об административном
правонарушении может быть обжаловано в вышестоящий орган, вышестоящему
должностному лицу либо в районный суд по месту рассмотрения дела в течение 10
суток со дня вручения или получения копии постановления.

Согласно статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об административном
правонарушении вступает в законную силу после истечения срока,
установленного для обжалования постановления по делу об административном
правонарушении, если указанное постановление не было обжаловано или
опротестовано.

Копию квитанции об оплате необходимо представить в Мордовское УФАС России
по тел./факс (8342) 24-34-62, либо по электронной почте to13@fas.gov.ru.

 

 

 

 

Руководитель Управления                                                                                        


